



**BUDAPESTI MŰSZAKI ÉS GAZDASÁGTUDOMÁNYI EGYETEM**  
**Építészmérnöki Kar**

Előterjesztő neve és beosztása:

**Molnár Csaba DLA dékán**

**Dr. Nemes Gábor Kari felvételi bizottság elnöke**

Szervezeti egység:

**Építészmérnöki Kar Dékáni Hivatal**

**ELŐTERJESZTÉS**

a Kari Tanács 2018. január 24-i ülésére

Az előterjesztés címe:

**Az Építészmérnöki Kar Felvételi Szabályzatának elfogadása**

Az előterjesztést véleményezte:

Kari Oktatási Bizottság  
Tanszékvezetői Értekezlet

Budapest, 2018. január 18.

## I.

### **Az Előterjesztés tartalmi követelményei**

#### **A) AZ ELŐTERJESZTÉS SZAKMAI INDOKAI, ELŐZMÉNYEI, SAJÁTOSSÁGAI**

A BME Felvételi Szabályzata (Elfogadta a BME Szenátusa: 2017. május 29-én, hatályos: 2017. június 1-től) rendelkezik a Kari Felvételi Szabályzat létrehozásáról, melyet a Kari Felvételi Bizottság javaslata alapján a Kari Tanács fogad el.

#### **B) AZ ELŐTERJESZTÉS FŐ CÉLKITŪZÉSE**

Az Építészmérnöki Kar rendelkezzen a BME Felvételi Szabályzatában előírt felvételi szabállyal. A Felvételi szabályzat célja, hogy szabályozza a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Építészmérnöki Kar által meghirdetett szakokra történő felvételi eljárásban közreműködők jogait és kötelezettségeit, egységes szervezési és igazgatási eljárásrendet határozzon meg a Kar által szervezett felvételi eljárásra és elősegítse a versenyképes tudás átadásához és megszerzéséhez szükséges feltétel- és intézményrendszer megteremtését és működtetését.

#### **C) VÁRHATÓ HATÁSOK**

A Kari Felvételi Szabályzat rendezi az Építészmérnöki Kar saját szervezésű vizsgáinak előkészítésével, szervezésével, lebonyolításával és értékelésével összefüggő kérdéseket. A szabályzat hatályba lépésével hatályát veszti az Építészmérnöki Kar átvételi szabályzata, amelyet az Építészmérnöki Kar Tanácsa fogadott el 2014. május 28-i ülésén.

#### **D) VÁRHATÓ KÖLTSÉGGIHATÁSOK**

A szabályzat elfogadásának nincsen költségkihatása.

#### **E) KAPCSOLÓDÁS MÁS ELŐTERJESZTÉSHEZ, SZAKMAI ANYAGHOZ**

A Kari Felvételi Szabályzat összhangban áll a BME Felvételi Szabályzatával.

#### **F) MELLÉKLET**

Kari Felvételi Szabályzat

## II.

### Határozati javaslat

A Kari Tanács úgy dönt, hogy

*elfogadja az Építészmérnöki Kar Felvételi Szabályzatát.*

A végrehajtásért felelős: Molnár Csaba DLA dékán

Hatálybalépés ideje: 2018. január 25.

Kérjük a tisztelt Kari Tanácsot az előterjesztés és a határozati javaslat elfogadására.

Budapest, 2018. január 18.

*Molnár Csaba DLA*

dékán

Dr. Nemes Gábor

Kari Felvételi Bizottság elnöke